
Удовлетворенность родителей (законных представителей) воспитанников 

МБДОУ детского сада №15 «Теремок» г. Котовска Тамбовской области 

 результатами образовательной деятельности 

 

Дата опроса: Январь 2024г.  Всего: 80 чел.  (100%) 

1. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учреждения учебным оборудованием 

и наглядными пособиями для проведения занятий.   

5    60 ч.  (75%) 

4     17 ч. (21%) 

3     3 чел. (4%) 

2     - 

затрудняюсь ответить - 

2.  Каковы санитарно-гигиенические условия в детском саду (освещение, тепло,  

чистота): 

5   63ч. (79%) 

4     17ч. (21%) 

3     

2     

 затрудняюсь ответить  

3. Оцените благоустройство территории возле учреждения: 

 5   50ч. (62%) 

4   28ч. (35%) 

3    2ч. (3%) 

2     

затрудняюсь ответить  

4. Оцените насколько Вас устраивает в детском саду: 

А) медицинское обслуживание    

5  60ч. (75%) 

4   18ч. (22%) 

3   2ч. (3%) 

2   - 

затрудняюсь ответить - 

Б) организация питания   

5   80ч. (100%) 

4   

3   

2    

затрудняюсь ответить  

В) соблюдение безопасности пребывания ребенка в детском саду 

5  73ч. (91%) 

4   7ч. (9%) 

3   - 

2   - 

  затрудняюсь ответить - 



 

Г) организация охраны образовательного учреждения 

5 73ч. (91%) 

4   7ч. (9%) 

3   - 

2   - 

1 - 

 затрудняюсь ответить - 

5. Что из перечисленного выше на Ваш взгляд требует обновления, улучшения? 

Медицинское обслуживание  - 

Детские площадки 64 ч.(3%) 

Благоустройство территории - 

Окна, батареи 36 ч. (36%) 

6. Качество образования для вас это? 

получение фундаментальных знаний 36 ч.(36%) 

получение знаний, являющихся 

основой личностного развития 
48 ч.(48%) 

получение знаний, востребованных 

на современном рынке труда 

20 ч.(20%) 

хорошие организационные условия 

образовательного процесса 

30 ч.(30%) 

внедрение в учебный процесс 

новых образовательных технологий 

32 ч.(32%) 

высокий уровень 

профессионализма кадрового 

состава учреждения 

54 ч.(54%) 

7.Удовлетворяетли Вас качество воспитания в детском саду? 

1)Да 80 ч.(100%) 

2)Нет -  

8. Испытывает ли Ваш ребенок трудности в процессе воспитания, какие 

(можно выбрать несколько вариантов ответов): 

1) высокая нагрузка; - 

2) завышенные требования; - 

3) плохое состояния здоровья; - 

4)трудности в общении с 

воспитателями; 

- 

5)трудности в общении с 

воспитанниками; 

1ч. (2%) 

6)  не испытывает трудностей;  79ч. (98%) 

7)  затрудняюсь ответить - 

9. Как бы Вы оценили качество дополнительного образования (кружки, 

секции), которое дает Вашему ребенку детский сад сегодня 

1) отличное; 60ч. (75%) 

2) хорошее; 20ч. (25%) 

3) удовлетворительное; - 



4) неудовлетворительное; - 

5) затрудняюсь ответить. - 

10.Какие кружки и секции Вы хотели бы видеть в детском саду? 

Вокальный кружок 2 ч.(3%) 

Спортивный (гимнастика) 4 ч.(5%) 

Английский язык 4 ч.(5%) 

Логика 1ч. (1%) 

Шахматы - 

Бальные танцы 2 ч.(3%) 

Борьба  - 

Театральный (актѐрское 

мастерство) 

- 

Начальная подготовка к школе 8 ч. (10%) 

11. Пользуетесь ли Вы сайтом детского сада? 

1) Да             65 ч. (81%) 

2) Нет 15 ч. (19%) 

12. Оцените насколько Вы бываете удовлетворены решениями, принятыми 

администрацией детского сада, воспитателями, при обращении к ним с 

вопросами по воспитанию Вашего ребенка?   

5 30 ч. (37%) 

4   - 

3   - 

2   - 

1   - 

  Не обращались 50 ч. (63%) 

13. Оцените насколько Вы бываете, удовлетворены компетентностью 

работников детского сада при решении Ваших вопросов?  

 5 60 ч. (75%) 

 4   20 ч. (25%) 

 3   - 

 2   - 

 1 - 

14. Что бы Вы хотели изменить (Ваши предложения) 

А) в образовательном процессе 2 ч.(3%) 

Б) в воспитательном процессе 0 ч. 

В) в работе с родителями 0 ч. 

Г) всѐ устраивает 78 ч. (97%) 

 

 


